
RAD\. GMINY 
WŁOCŁAWEK 

Protokół Nr XXXVII/18 

z obrad XXXVII Sesji Rady Gminy Włocławek VII kadencji 

z dnia 7.09.2018 r. 

Część I. 

l) Data sesji: 7.09.2018r. 

2) Godzina rozpoczęcia obrad: 14:50 

3) Miejsce obrad: Urząd Gminy Włocławek 

4) Oznaczenie sesji: Sesja nadzwyczajna 

S) Nazwisko i imię Przewodniczącego obrad: Paweł Bogdanowicz 

6) Nazwisko i imię Protokolanta: Monika Brzezińska 

7) Stwierdzenie prawomocności obrad: obrady prawomocne 

8) Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad XXXVII Sesji Rady Gminy Włocławek. 

2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad. 

3. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad: 

odczytanie tekstu, 

przyjęcie porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu 

na 2018 r. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany uchwały 

Nr XXX/233/ 17 Rady Gminy Włocławek z dnia 14 grudnia 2017 r. w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Włocławek na lata 2018 - 2038. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie ustalenia 

maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie Gminy 

Włocławek. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zasad usytuowania 

miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie Gminy Włocławek. 

8. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie odstępstw od 

zakazu spożywania napojów alkoholowych w miejscach publicznych na terenie 

Gminy Włocławek. 

9. Zamknięcie obrad XXXVII Sesji Rady Gminy Włocławek. 

- - ------------ ------------- -



CZĘŚĆ II. 

Przebieg obrad: 

A d. l. Otwarcie posiedzenia XXXVII Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Zgodnie z art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

Przewodniczący Rady Gminy Włocławek Pan Paweł Bogdanowicz otworzył obrady XXXVII 

Sesji Rady Gminy Włocławek słowami: "Otwieram XXXVII Sesję Rady Gminy Włocławek. 

Witam wszystkich bardzo serdecznie." 

Ad.2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad. 

Pan Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, iż na sali obecnych jest 13 Radnych, co stanowi 

quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji. 

(lista obecności Radnych stanowi załącznik nr l do niniejszego protokołu) 

Na sekretarzy obrad wybrani zostali Radni : Pani Danuta Seklecka Pan Bogusław 

Wrocławski. 

Ad.3. Przedstawienie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad i zapytał, czy ktoś ma uwagi do 

zaproponowanego porządku? 

Uwag nie zgłoszono, w związku z powyższym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie 

wniosek o przyjęcie porządku obrad. 

Głosowanie: 

Za-13 

Przeciw - O 

Wstrzymujących się- O 

Pan Przewodniczący podziękował stwierdził, że proponowany porządek został przyjęty 

jednogłośnie. 

Ad.4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu 

na 2018 r. 

Kontynuując Pan Przewodniczący poprosił o opimę Panią Radną W. Olejniczak, która 

przewodniczyła wspólnym obradom Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji 

Europejskiej , Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej, 



Rady Gminy Włocławek, która poinformowała, że członkowie komisji pozytywnie 

zaopiniowali projekt przedmiotowej uchwały. 

Uwag nie zgłoszono , w związku z tym Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod głosowanie 

projekt Uchwały Rady Gminy Włocławek Nr X:XXVII/281 /18 w sprawie zmian do budżetu 

na 2018 r. 

Głosowanie: 

Za- 13 

Przeciw- O 

Wstrzymujących się- O 

Ad.S. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany uchwały 

Nr XXX/233117 Rady Gminy Włocławek z dnia 14 grudnia 2017 r. w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Włocławek na lata 2018- 2038. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Panią Radną W. Olejniczak, która przewodniczyła 

wspólnym obradom Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji Europejskiej , 

Komisji Edukacji , Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej, Rady Gminy 

Włocławek, która poinformowała, że członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali projekt 

przedmiotowej uchwały. 

W związku z tym, iż w tej części nie zgłoszono uwag Pan Przewodniczący odczytał i poddał 

pod głosowanie projekt uchwały Rady Gminy Włocławek Nr X:XXVII/282/18 w sprawie 

zmiany uchwały Nr XXX/233/17 Rady Gminy Włocławek z dnia 14 grudnia 2017 r. 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Włocławek na lata 2018 -

2038. 

Głosowanie : 

Za - 13 

Przeciw - O 

Wstrzymujących się - O 

Ad.6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie ustalenia 

maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie Gminy 

Włocławek. 

Kontynuując Pan Przewodniczący poprosił o op1mę Panią Radną W. Olejniczak, która 

przewodniczyła wspólnym obradom Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji 

Europejskiej , Komisji Edukacji , Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej , 



Rady Gminy Włocławek, która poinformowała, że członkowie komisji pozytywnie 

zaopiniowali projekt przedmiotowej uchwały. 

Uwag nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt 

uchwały Rady Gminy Włocławek Nr XXXVII/283118 w sprawie ustalenia maksymalnej 

liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie Gminy Włocławek. 

Głosowanie: 

Za - 13 

Przeciw - O 

Wstrzymujących się- O 

Ad. 7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zasad 

usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie Gminy 

Włocławek. 

Kontynuując Pan Przewodniczący poprosił o op1mę Panią Radną W. Olejniczak, która 

przewodniczyła wspólnym obradom Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji 

Europejskiej, Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej, 

Rady Gminy Włocławek, która poinformowała, że członkowie komisji pozytywnie 

zaopiniowali projekt przedmiotowej uchwały. 

Uwag nie zgłoszono , w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt 

uchwały Rady Gminy Włocławek Nr XXXVII/284118 w sprawie zasad usytuowania miejsc 

sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie Gminy Włocławek. 

Głosowanie: 

Za - 13 

Przeciw- O 

Wstrzymujących się - O 

Ad. 8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie odstępstw od 

zakazu spożywania napojów alkoholowych w miejscach publicznych na terenie Gminy 

Włocławek. 

Kontynuując Pan Przewodniczący poprosił o op1mę Panią Radną W. Olejniczak, która 

przewodniczyła wspólnym obradom Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji 

Europejskiej, Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej , 

Rady Gminy Włocławek, która poinformowała, że członkowie komisji pozytywnie 

zaopiniowali projekt przedmiotowej uchwały z uwzględnieniem uwag Radnej Pani 



Aleksandry Łysiak przedstawionych na wspólnych obradach w/w Komisji. 

W związku z tym, iż w tej części nie zgłoszono uwag, Pan Przewodniczący poddał pod 

głosowanie projekt uchwały Rady Gminy Włocławek Nr :XXXVII/285/18 w sprawie 

odstępstw od zakazu spożywania napojów alkoholowych w miejscach publicznych na terenie 

Gminy Włocławek. 

Głosowanie : 

Za - 13 

Przeciw- O 

Wstrzymujących się- O 

W tym punkcie głos zabrał Pan Sekretarz Piotr Stanny, który poinformował, iż obowiązek 

składania oświadczeń majątkowych upływa na dwa miesiące przed upływem kadencji i jest to 

termin 16 września 2018 r. W związku z tym, że jest to niedziela przekazał interpretację 

Kujawsko- Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego z Bydgoszczy cyt. : "w świetle powyższej 

sytuacji, czyli tej , kiedy obowiązek złożenia oświadczenia majątkowego przypada w dzień 

wolny, za dopuszczalne należy uznać złożenie oświadczenia majątkowego w dniu 17 

września 20 18 r. " 

Kontynuując Pani Wójt Ewa Braszkiewicz zaprosiła na Dożynki Gminne, które odbędą się 

na lotnisku w Kruszynie. Przekazała również informację odnośnie prelekcji książki pt. 

"Gmina Włocławek w okresie walk o niepodległość 1914-1989 (wybrane zagadnienia)", która 

odbędzie się w dniu 14 września br. o godz. 13:00 w Gminnym Ośrodki Kultury w Kruszynie 

a także zaprosiła na oficjalne odsłonięcie tablicy w dniu 17 września 2018 r. o godz. 13:30. 

Ad. 7. Zamknięcie obrad XXXVII Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Paweł Bogdanowicz podziękował wszystkim za udział 

w Sesji po czym o godz. 15:10 zamknął obrady XXXVII Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Protokołowała: 

Monika Brzezińska 

Paweł 

ICZĄCY 
l ociawek 


